
ESTAD CEARÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 6â SESSÃO ORilNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 00112026 que "Pronoga a vigência do Plano Municipal de
Educação de Potiretama (PME), aprovado por meio da Lei Municipal no 189, de 27 de maio
de 2015, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 002J2026 que ?ispõe sobre as
Diretizes Orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentáia para o exercício financeiro
de 2027 e dá outras providências".

CEARÁ, DO íO PERíODO LEGISLATIVO DE2026,

Aos í7 (dezessete) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria
Daiane Bezerra Moura Maia e Rousê Marry Dantas Cavâlcentê Meneses. Deixando de
comparecer a presente sessão, os Vereadores Jean Carlos Cavalcante Leite Filho e
José Eliutonaldo Bezerra de Freitas. Havendo número legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 5" Sessão Ordinária, realizada no dia 1010412026. Após a
leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNC|A DO DIA: Ofício expedido no 008/2026 à Prefeita Municipal de
Potiretama, solicitando informaçÕes relativas ao Processo Seletivo Público Simplificado.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após a leitura, o Proieto de Lei no 00212026, foi encaminhado para as comissões

competentes. E, considerando que o Projeto de Lei no 00112026, já havia sido lido e
encaminhado para as comissões competentes, na sessâo anterior, o Senhor Presidente

Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os

pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.

Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Proieto de Lei no 00112026 em discussão no

plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por

unanimidade dos presentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso o senhor Rogerson Reis,

Secretário Executivo do Consórcio de Gestão lntegrada de Resíduos Sólidos do Vale do

Jaguaribe, para falar da publicação do edital sobre a aquisição de triciclos elétricos

destinados a coleta seletiva para os Municípios que fazer parte do Consórcio, destacando

que o Município de Potiretama se inscreveu. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a

palavra, fez o uso o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para solicitar que fosse enviado

cartâo de pesar aos familiares de Francélio Nogueira, bem como que fosse enviado ofício

ao Sisar, para que fosse colocado um ponto de água na residência do Senhor Aurino e
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também um ofÍcio a Secretaria de Segurança Pública do Estado, requisitando uma viatura
para o nosso Município. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira ressaltou
que está com 24 dias da gestão Solange Campelo e parabenizou a gestão, no entanto
relatou sobre o pagamento de alguns servidores que foi realizado e que, de acordo com
algumas pessoas, foi um pagamento quebrado, mas segundo comentários, o Secretário de
Finanças já se comprometeu em realizar o restante do pagamento. O Senhor Presidente
frisou também sobre os cortes de terra, que ficou tudo pago na sua gêstão, salientando que
não existe uma verba específica para as horas de trator dos agricultores, porém a gestão
precisa se programar para contemplar essa catêgoria- E finalizou suas palavras, mandando
um recado para a Prefeita Solange Campelo, para que não seja tão perseguidora, e
destacou que o diálogo é muito eficaz dentro de uma gestão, e a mesma ainda estar no
tempo de fazer uma autoavaliação e rever seus atos, tendo em vista que a mesma é
Prefeita do Município de Potiretama. O Senhor Presidente salientou ainda, que tem a
humildade de dizer que se voltasse o tempo, faria uma gestão diferente, pois sabe onde
errou e onde acertou. Nada mais a tÍatat, o Senhor Presidente declarou encerrada a
presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim
Bessa, Secretária, lavreí a pÍesente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por
quem de direito.

Potiretama/CE, 17 de abril de2026.
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